

В Узбекистане уделяют особое внимание развитию семейных фермерских хозяйств, однако в некоторых районах засуха и засоленность почв не дают вырастить большой урожай. Глобальное почвенное партнерство ФАО помогает узбекским фермерам в деле разработки климатически оптимизированных методов обработки почвы с тем, чтобы уже сейчас оптимизировать выращивание сельскохозяйственных культур в районах с засоленной почвой, а в перспективе – остановить дальнейшее засоление. Мелким фермерам такая практика идет на пользу за счет расширения масштабов применения устойчивых сельскохозяйственных технологий для восстановления естественной среды обитания и борьбы с последствиями засухи.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/12/1415492>